
CONTESTAU E
9

Subsemnatul, Mustaţă Marinel-Adi, director de proiect al cererii de finanţare PN-III- 

P l-l.l-MC-2017-0479, contest rezultatul de "Respins" care are ca justificare următorul motiv:

"Participarea la workshopul "Meta Analysis in medical research" se desfăşoară în 

domeniul ştiinţelor medicale. Activitatea de cercetare ştiinţifică a solicitantului se desfăşoară 

în domeniul ştiinţelor socio-umane. Nu poate fi evaluat impactul participării la workshop 

asupra activităţii de cercetare ştiinţifică a solicitantului care se desfăşoară în alt domeniu 

decât cel al manifestării.".

Motivarea contestaţiei: calificativul Respins acordat nu se bazează pe evaluarea 

cererii de finanţare, aşa cum este prevăzut în Pachetul de informaţii la punctul 6.2, cl doar 

pe parcurgerea selectivă a Invitaţiei organizatorilor, ceea ce constituie un viciu de 

procedură.

Aduc în sprijinul afirmaţiei mele următoarele argumente:

Workshop ul în discuţie nu este descris nicăieri în cererea de finanţare ca având ca 

obiect domeniul medical şi nici nu a existat un motiv întemeiat pentru a face acest lucru, 

după cum voi arăta mai jos. Motivul respingerii nu este deci dedus din cererea de finanţare, 

ci probabil din invitaţia organizatorilor.

într-adevăr, în primul paragraf al invitaţiei organizatorilor se menţionează că 

workshop-ul este în domeniul medical, dar în paragraful imediat următor se menţionează 

explicit că activitatea este adresată şi cercetătorilor care aplică tehnica meta-analizei şi în 

alte domenii;

în faţa acestei inconsistenţe în exprimare din partea organizatorilor şi a neînţelegerii 

create este nevoie de următoarele clarificări:

o în Overview-ul workshop-ului (https://www.meta-analvsis-

workshops.com/pages/about.php) nu se menţionează centrarea pe domeniul medical. De 

asemenea, testimonialele din această pagină sunt ale unui cercetător în ştiinţele 

comportamentale (la fel ca directorul cererii de finanţare), unul în criminologie şi unul în 

domeniul medical;

https://www.meta-analvsis-


o în Agenda workshop-ului (https://www.meta-analysis-

workshops.com/pages/agenda.php), din nou, nu se face nicio trim itere la domeniul medical; 

o Obiectivele workshop-ului (https://www.meta-analvsis-

workshops.com/pages/learningoutcomes.php). care sunt prezentate sintetic şi în cererea de 

finanţare, nu conţin referiri la la domeniul medical, ci au un caracter general, specific 

demersului de tip meta;

o în secţiunea "Who should attend" (https://www.meta-analvsis- 

workshops.com/pages/whoshouldattend.php) sunt amintite următoarele categorii 

profesionale: cercetători, clinicieni, educatori, statisticieni, doctoranzi, şi oricine este 

interesat să înţeleagă sau să realizeze o meta-analiză. De asemenea, cele mai frecvente 

categorii de participanţi provin şi din domenii precum psihologia (directorul de proiect este 

interesat să aplice tehnica în psihologie şi în domeniul educaţional), ştiinţele educaţiei 

sau marketing-ul;

o în lucrarea la care se face trimitere în Cererea de finanţare, al cărui prim autor este dr. 

Borenstein, nu se realizează dezvoltări ale metodei în domeniul medical, ci metoda este 

tratată la modul general cu aplicaţii într-o varietate de domenii, inclusiv în psihologie şi ştiinţele 

educaţiei (ataşez cuprinsul). De altfel, Dr. Borenstein, singurul lector al workshop-ului, nu 

are studii medicale, ci de psihologie (https://www.statistics.com/dr-michael-borenstein), de 

unde lipsa de temei a presupunerii că workshop-ul este în domeniul medical, 

o Desigur ca domeniul medical a fost mai activ în adoptarea meta-analizei ca metodă de

cercetare, de unde şi accentul pus în invitaţie pe această nişă, probabil din considerente 

legate de marketing, dar sub nicio formă nu se poate spune că metoda este specifică 

domeniului medical sau că workshop-ul are un astfel de specific. Şi metoda şi workshop- 

ul au caracter general şi vin în sprijinul cercetării experimentale

o Chiar şi în eventualitatea în care pe parcursul workshop-ului sunt discutate unele 

exemple din domeniul medical, prelucrarea datelor este aceeaşi atât în medicină cât şi în 

psihologie. De fapt, aceste date pot fi analizate, în principiu, independent de contextul din care 

au fost extrase.

o Ataşez şi invitaţia revizuită a dr. Borenstein, în care se specifică faptul că workshop-ul

este adresat specialiştilor din domenii precum Medicină sau Ştiinţe sociale.

Cu speranţa unei rezolvări favorabile a acestei contestaţii şi a conştientizării importanţei 

introducerii meta-analizei şi în cercetarea psihologică din România,

Dr. Marinel-Adi Mustaţă
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